



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Edital Nº 43/2020

RETIFICAÇÃO 02

**Programa Institucional de Projetos e Bolsas de Extensão
(PIpBEX)**

Onde se lê:

8.5. Interposição de recursos

8.5.1. Ao final de cada etapa, o proponente poderá encaminhar recurso que será avaliado pelo Comitê de Extensão e Cultura, conforme cronograma do edital;

8.5.2. Os recursos deverão ser encaminhados através do Sistema SUAP;

8.5.3. Cada proponente receberá no e-mail cadastrado um retorno ao recurso submetido.

Leia-se:

8.5. Interposição de recursos

8.5.1. Ao final de cada etapa, o proponente poderá encaminhar recurso que será avaliado pelo Comitê de Extensão e Cultura, conforme cronograma do edital;

8.5.2. Os recursos deverão ser enviados com documento em papel timbrado, anexado em PDF, com fundamentação expressa em relação ao item que pede deferimento, não sendo possível a substituição de documentos enviados no ato da submissão do projeto;

8.5.3. Os recursos deverão ser encaminhados através do E-mail: proext@ifsertao-pe.edu.br

8.5.4. Cada proponente receberá no e-mail cadastrado um retorno ao recurso submetido, de forma individualizada.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Onde se lê:

9. Cronograma:

Lançamento do Edital	04/11/2020
Período para impugnação do Edital	04 a 05/11/2020
Período de submissão	06/11/2020 a 07/02/2021
Período da Pré Seleção	08 a 24/02/2021
Homologação	25/02/2021
Recursos	Até 26/02/2021
Início da Seleção	27/02/2021
Fim da Seleção	21/03/2021
Resultado parcial	23/03/2021
Data Limite para recursos	Até 24/03/2021
Resultado Final	Até 26/03/2021
Vigência das Bolsas	01/04 a 31/08/2021

Leia-se:

9. Cronograma:

Lançamento do Edital	04/11/2020
Período para impugnação do Edital	04 a 05/11/2020
Período de submissão	06/11/2020 a 07/02/2021
Período da Pré Seleção	08 a 24/02/2021
Homologação	25/02/2021
Recursos	Até 28/02/2021
Início da Seleção	01/03/2021
Fim da Seleção	21/03/2021
Resultado parcial	23/03/2021
Data Limite para recursos	Até 24/03/2021
Resultado Final	Até 26/03/2021
Vigência das Bolsas	01/04 a 31/08/2021

Os demais itens do Edital e retificações permanecem inalterados.

Petrolina, 26 de fevereiro de 2021.

Vitor Prates Lorenzo
Pró-Reitor de Extensão e Cultura